



没路灯太危险

泰城市民王先生打来热线
反映:易初莲花前面的望岳东路已经修好了很长时间,可是配套设施跟不上,晚上路灯一直不亮。由于这条路靠近居民区,晚上经常有市民散步,还有不少上下夜班的居民,天黑后这条路车流密集,而且车速都比较快,非常危险。

车流拥堵很烦人

泰城市民周先生打来热线
反映:现在东岳大街银座城市广场店附近每天都非常拥堵,很多出租车司机宁可绕远也不愿意从这个地方经过,希望相关部门能尽快出台一些措施,疏导这个地方的交通。

垃圾不进垃圾箱

泰城市民刘女士打来热线
反映:在东七里小区西侧道路旁边有两个垃圾桶,但是不少附近居民扔垃圾图省事,就将垃圾随手丢在垃圾桶附近,造成这个地方垃圾桶里面空空,外面垃圾堆积成山。现在,这个地方每到晚上就臭气熏天,很多居民经过时都不得不捂住鼻子。

宣传单页随手丢弃

泰城市民曲先生打来热线
反映:在中秋小长假期间,泰城不少商家都忙着发放宣传单页搞活动,在财源街中百商厦附近,每天地上都有被踩得一片狼藉的宣传单页。不少市民接到宣传单页后都随手丢在地上,让本来整洁的商业街变得非常脏乱。

本报记者 杨璐 整理



播报热线: 6982110
播报论坛: <http://bbs.qlwb.com.cn/泰山论坛>

泰安市民王晓凯:

工作忙碌, 别忘关爱家人

最近家里有人生病,住在了解放军第88医院,我每天要在病房里陪护家人。在这里,每天人来人往,我见了很多人世间的悲喜剧。而就在最近,一位老先生的遭遇让我沉思良久。

这位老先生被送来的时候精神就不太好,身边只有他老伴儿陪着他,老人最近老是吵着背疼,大

约有两个月的时间了。说起背疼的原因,老先生轻描淡写地说,由于儿女们都在外地,自己又喜欢清静,所以平时不大出门,爱在家里上网。上网时间长了之后,背部就有些疼痛。

经过一系列的检查,结果非常令人痛心,老人已经是肺癌晚期。

这件事让我想了很

多。我总想,也许老人身边

要是有儿女们的陪伴,每天的生活充实快乐,可能就不会每天都上网。而如果他不是每天都长时间上网,可能对身体发出的危险信号就会有足够的警惕。可惜现在似乎一切都

没有了“如果”。

现在人都很忙碌,忙

碌着生活,忙碌着养家,在

每天的忙忙碌碌中,一些

情感的交流被我们忽略,

我们的家人在我们的忙忙碌碌中变得孤独、无助。其实,生活是忙不完的,但是我们家人的生命却是有限的,疾病和衰老都在不知不觉侵蚀着他们的健康和生命。所以,在有限的时间内,也许我们应该分更多的关爱给他们,别等坏消息到来之后,我们才捶胸顿足,后悔不已。

本报记者 杨璐 整理



如何申请港澳通行证?

问:今年假期期间我想去旅行社报团参加港澳游,不知道申请往来港澳通行证及签证需要什么手续?

答:因参加国家旅游局指定旅行社组织的团队赴港澳地区的旅游的,可由本人向户籍所在地公安机关出入境管理机构申请往来港澳通行证及签注。未满16周岁或者已满60周岁的申请人,或在同一受理机构、持用同一本证件再次申请同一事由签注的申请人可以委托他人代办。

办理时,需要携带的申请材料为:交验本人的居民身

份证、户口簿原件并提交复印件。委托他人代办的,还须提交申请人的委托书,交验被委托人的身份证明原件,并提交复印件。提交近期免冠照片(标准参考申请表照片标准),填写真实完整的申请表。国家工作人员还应由人事主管部门根据干部管理权限出具是否同意赴港澳的意见。通行证过期重新申请或者持有效通行证再次申请签注或者申请换发通行证的,还须提交原通行证。申请补发通行证的,还须提交书面的证件遗失声明。

跟团旅行签合同要注意什么?

问:今年“十一”长假我想在泰城的旅行社报个团出去旅游,想问问签合同时应该注意什么?

答:外出旅游,最重要的是“食、宿、交通以及门票、服务”等,游客需要关注的也是这些。

在以下方面,市民应该和旅行社达成协议:用餐标准,包括每天早、中、晚的标准;住宿标准,如果住宿星级酒店,必须是双人独立卫生间,房间应备空调、卫生间应有喷头、浴盆以及一次性牙膏、牙刷、肥皂;交通标准,飞机票应为

经济舱,火车票可以是硬座或硬卧,主要在于旅行社与游客签订合同时的规定;景点交通,可以是无空调的汽车,也可以是有空调的汽车,在旅行社与游客签订合同时的规定。

一般随旅行团旅游,旅行社负责景点的大门票,而景点里面的小门票应由游客自己负担,导游员除了随团以外,还应提前介绍景点的安全状况以及注意事项。在游览时,遇有可能伤害游客的地方,导游员有提示或警示游客的责任。

本报记者 杨璐 整理